

Pedido de Adesão à Global Compact Network Portugal



Carnaxide, 12 de dezembro de 2022

Eng.º Mário Parra da Silva Chair of the Board Global Compact Network Portugal Av. João Crisóstomo, 62 R/C Dto. 1050 – 128 Lisboa Portugal

Exmo. Chair of the Board,

Tenho o prazer de confirmar que a Gertal — Companhia Gertal de Restaurantes e Alimentação, S.A. apoia os Dez Princípios do UN Global Compact, referentes a Direitos Humanos, Trabalho, Ambiente e Anticorrupção. Com esta comunicação, expressamos a nossa intenção de implementar esses princípios. Estamos empenhados em tornar o UN Global Compact e os seus princípios, como parte da estratégia, cultura e das atividades da nossa empresa, envolvendo-nos em projetos cooperativos que promovam os objetivos mais amplos de desenvolvimento das Nações Unidas, em particular os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável. A Gertal — Companhia Gertal de Restaurantes e Alimentação, S.A. fará uma declaração clara desse compromisso às suas partes interessadas e ao público em geral.

Reconhecemos que um requisito fundamental para a participação no UN Global Compact é a apresentação anual de uma Comunicação sobre o Progresso (CoP), que descreve os esforços da nossa empresa para implementar os Dez Princípios. Apoiamos o relato do nosso desempenho às nossas partes interessadas de forma transparente e, portanto, comprometemo-nos a reportar o progresso a partir do ano civil após a adesão ao UN Global Compact e, posteriormente, anualmente, de acordo com a política CoP do UN Global Compact, incluindo:

- Uma declaração assinada pelo/a CEO ou pelo/a Presidente do Conselho de Administração, expressando o apoio contínuo ao UN Global Compact e renovando o nosso compromisso contínuo para com a iniciativa e os seus princípios. Este documento é apresentado anualmente e é separado da nossa carta inicial de compromisso, aquando da adesão ao United Nations Global Compact.
- O preenchimento do questionário online da Comunicação de Progresso (CoP), através do qual divulgaremos os esforços contínuos da nossa empresa para integrar os Dez Princípios na nossa estratégia de negócios, cultura e operações diárias, e contribuir para as metas das Nações Unidas, nomeadamente os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável.



Assumimos ainda os seguintes compromissos:

- Apoiar as atividades de divulgação dos Dez Princípios do UN Global Compact promovidas pela Global Compact Network Portugal;
- Participar nas reuniões da rede, ou em alternativa, mandatar um representante com poderes de decisão para estar presente nessas reuniões e nas reuniões de trabalho;
- Contribuir com o valor da contribuição anual tal como estabelecido pelo UN Global Compact, ou de acordo com o anualmente aprovado em Assembleia Geral da GCNP.

Atenciosamente,

Gertal - Companhia Geral de Restaurante - Alimentação, S.A.

António Gonçalves

Presidente do Conselho de Administração